



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ

- - -
ПОСЛАНИЕ ПО СЛУЧАЮ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ
СОЛИДАРНОСТИ С ПАЛЕСТИНСКИМ НАРОДОМ**29 ноября 2021 года**

В этот Международный день солидарности с палестинским народом ситуация на оккупированной палестинской территории — включая Восточный Иерусалим — по-прежнему остается серьезным вызовом международному миру и безопасности. Постоянны нарушения прав палестинцев наряду с расширением поселений чреваты подрывом перспектив реализации способа урегулирования, предусматривающего сосуществование двух государств.

В условиях, когда международное сообщество стремится перезапустить израильско-палестинский диалог, меня обнадеживают недавние встречи между высокопоставленными израильскими и палестинскими официальными лицами. Однако сдерживания существующей ситуации недостаточно.

Общая цель по-прежнему заключается в осуществлении концепции сосуществования двух государств, живущих бок о бок в условиях мира и безопасности, реализующих законные национальные чаяния обоих народов в пределах границ 1967 года с Иерусалимом в качестве столицы обоих государств.

Я призываю стороны избегать односторонних шагов, которые подорвали бы шансы на мирное урегулирование конфликта на основе международного права и соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций. Я также призываю стороны к конструктивному взаимодействию, с тем чтобы положить конец блокаде Газы и улучшить условия жизни всех палестинцев, находящихся под оккупацией.

Я выражают признательность донорам за их щедрую поддержку БАПОР и призываю государства-члены обеспечить своевременное и предсказуемое финансирование, чтобы Агентство было в состоянии выполнять свои жизненно важные функции.

Давайте же все вместе подтвердим нашу непоколебимую приверженность делу палестинского народа в его стремлении реализовать свои неотъемлемые права и построить мирное, справедливое, безопасное и достойное будущее как для палестинцев, так и для израильтян!